
Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinovi ć i dr.) 
Broj predmeta: K.Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 26.03.2012. godine 
Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih 
 
 
Ispitivanje svedoka Jugoslava Stevanovića Dulića i Milivoja Zdravkovi ća 
 
 
Svedok Jugoslav Stevanović Dulić živi u selu Goraždevac/Gorazhdeci, koje je udaljeno oko 4-5 
kilometara od sela Ćuška/Cushk. Od okrivljenih poznaje samo Slavišu Kastratovića, koji je iz 
istog sela. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je u svom selu, ali ne zna ništa o 
događajima u selu Ćuška/Cushk. Dana 14.05.1999. godine u Goraždevcu/Gorazhdeci, kao i svake 
godine, slavila se seoska slava Sveti Jeremija. Toga dana, između 8:30 i 9:00 časova, video je 
okrivljenog Kastratovića kako ulazi u dvorište seoske crkve. Okrivljeni je bio u vojničkoj 
uniformi, ali svedok nije primetio da nosi oružje. Ponovo ga je video između 12:00 i 12:30 
časova. Okrivljenog Kastratovića, nakon toga, više nije sretao i ne zna gde se on kasnije nalazio. 
Svedok je pojasnio da se od sela Goraždevac/Gorazhdeci do sela Ćuška/Cushk pešice može stići 
za sat vremena, a da se automobilom prvo mora ići do Peći/Pejë, koji je udaljen 7 kilometara, pa 
onda dalje do Ćuške/Cushk, dodajući da vreme koje je potrebno za ovaj put zavisi od toga kako 
se vozi, te da to može biti i 20 i 40 minuta. 
 
Svedok Milivoje Zdravković je za vreme ratnih dešavanja na Kosovu 1999. godine živeo u selu 
Goraždevac/Gorazhdeci, gde živi i danas. Poznaje okrivljenog Slavišu Kastratovića i njegovu 
porodicu kao komšije iz sela. Nije upoznat sa dešavanjima u selu Ćuška/Cushk od 14.05.1999. 
godine. U Goraždevcu/Gorazhdeci se, toga dana, proslavljala seoska slava. Oko 9:00 časova 
ujutro, video je okrivljenog Kastratovića dok je ovaj prolazio pored njegove kuće. Pozdravili su 
se i okrivljeni je nastavio ka centru sela. Okrivljeni je na sebi imao vojničku uniformu, ali svedok 
nije video da nosi i neko oružje. Nije ga više viđao navedenog dana. Svedok je objasnio da se iz 
Goraždevca/Gorazhdeci do sela Ćuška/Cushk pešice može stići za 1 sat, a automobilom za oko 
30 minuta. Takođe, naveo je da je selo Zahać/Zahaq bliže Goraždevcu/Gorazhdeci od sela 
Ćuška/Cushk i da između njih postoji lokalni put.  
 
 Tokom ispitivanja svedoka, branilac okrivljenog Slaviše Kastratovića više puta je neprimereno 
dobacivao i prekidao svedoke, tužioca i sudsko veće u izlaganju. Nakon što mu je prethodno 
izrekla opomenu, predsednica veća ga je po okončanju ispitivanja svedoka udaljila iz sudnice, 
konstatujući da se nalazi u vidno alkoholisanom stanju, te da time narušava ugled suda. 
 


